11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.05.2009 00:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.05.2009 08:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91245/answer/91246




YBaxaemas WpuHa! [Toka3zatenu criepMorpaMMEBl JOCTATOYHEL [AJI 3a4aTUs €CTEeCTBEHHBIM [IYTEM.
Iaxe, ecny BOPYT BO3HUKHYT TPYOHOCTU C HaCTyIJIeHHeM 6epeMeHHOCTH, 9Ta CliepMa IIPUTogHa s
9KO unu UKCH. Tak 4To IIaHCH Ha meTei y Bac ecTh B mo0oM ciiydae. Yoauu.



